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TIPPEK OTTHONI MUNKAVÉGZÉSHEZ
Tisztelt Kollégák!
Önök közül sokan már hetekkel ezelőtt megkezdték az otthoni munkavégzést, és sikeresen kiala-
kitották az ehhez szükséges napi rutint. Az alábbiakban most néhány további tippet adunk Önöknek 
a hatékony munkavégzéshez:

Végezzék munkájukat egészséges határokon belül!
A normál munkavégzés keretei nélkül, mint például az ingázás, az utazás, nehéz 
kikapcsolni. Iktassanak be szüneteket a munkavégzés során, fogyasszanak ele-
gendő folyadékot, és a nap végén, ha csak képzeletben is „csekkoljanak ki”/lép-
jenek ki munkahelyükről.

Alakítsák ki megfelelően munkaterületüket!
Keressenek olyan helyiséget otthonukban, ahol képesek koncentrálni és nem 
vonhatja el semmi a figyelmüket. Az online megbeszélésekhez alakítsanak ki 
olyan teret, ahol a fények nem torzítanak, így élesen és tisztán látható az Önökről 
készülő felvétel.

Kommunikáljanak gyakran!
Ezekben az időkben lehetséges, hogy egyszerre kell helytállniuk a munkában és 
otthon a családi életben, a gyermeknevelésben. Ez megnehezítheti a munkavég-
zést és a munka rutinját. Ezért javasoljuk, hogy tájékoztassák időbeosztásukról 
kollégáikat, hogy tisztában legyenek azzal, mikor érhetik el Önt.
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Megértő közreműködésüket, mindannyiunk érdekében, köszönjük! 

                                                                                    Üdvözlettel: Guth Zoltán kommunikációs vezető
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Amennyiben az otthoni munkavégzés során probléma merülne fel az IT által biztosított eszközeivel, kérjük, 
keresse az IT Service Desket az alábbi elérhetőségen: E-mail: hun.servicedesk@heidelbergcement.com

Hozzák össze a csapatot!
A távoli munkavégzés egyfajta elszigetelődéssel is járhat, ennek megelőzésére 
időnként tartsanak virtuális kávészünetet a kollégákkal, ahol rövidebb beszélge-
tésekre nyílik lehetőség. Érdemes időnként kreatív feladatokat, játékokat bele-
csempészni a monoton hétköznapokba, amelyre jó példa a quiz night, vagy az 
online kihívások, házon belüli versenyek. Ezek a kreatív módszerek segíthetnek 
abban, hogy a munkacsoport pozitív maradjon és kikapcsolódjon.

Az online konferenciahívások lehetőséget adnak arra, hogy kapcsolatban 
maradjanak kollégáikkal. Ez akkor válhat igazán hatékonnyá, ha használják a 
webkamera funkciót, amely megkönnyíti és személyesebbé teszi a beszélge-
téseket.

A megbeszélések között tartsanak gyakran szünetet és emlékeztessék 
kollégáikat, hogy a Teams segítségével megoszthatják gondolataikat, melyre 
a chat funkciót is használhatják!

Ha szükséges, használják a ”felvétel” funkciót, amivel rögzíthetik a meetinget 
azok számára is, akik esetleg nem tudtak részt venni a megbeszélésen vagy 
arra az eshetőségre, ha kollégáiknak szüksége van az információk újbóli 
meghallgatására.

Használják ki az online megbeszélések adta 
lehetőséget!


